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1. Íàéäèòå äåéñòâèå S(x0, x1; t) äëÿ ãàðìîíè÷åñêîãî îñöèëëÿòîðà ñ ëàãðàíæèàíîì
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(mẋ2 − kx2) ïðè äâèæåíèè ïî êëàññè÷åñêîé òðàåêòîðèè îò x0 äî x1 çà

âðåìÿ t.

2. Íàïèøèòå óðàâíåíèÿ äâèæåíèÿ äëÿ ñèñòåì ñ ëàãðàíæèàíàìè
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Ẋ2

0 −
∑
i

Ẋ2
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(m - êîíñòàíòà, à e � äèíàìè÷åñêàÿ ïåðåìåííàÿ) è ñðàâíèòå èõ ðåøåíèÿ.

3. Ðàññìîòðèì äåéñòâèå òî÷å÷íîé ðåëÿòèâèñòñêîé ÷àñòèöû â ïðîèçâîëüíîé ïðîñò-
ðàíñòâåííî-âðåìåííîé ìåòðèêå Gµν(X):
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Âûâåäèòå óðàâíåíèÿ äâèæåíèÿ äëÿ ýòîãî äåéñòâèÿ. Êàêîâ èõ ãåîìåòðè÷åñêèé
ñìûñë?

4. Âû÷èñëèòå èíòåãðàë
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5. Ðàññìîòðèì äåéñòâèå
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äëÿ âåùåñòâåííîãî ñêàëÿðíîãî ïîëÿ φ â äâóìåðíîì ïðîñòðàíñòâå Ìèíêîâñêîãî
ñ ñèãíàòóðîé (+1,−1) è êîîðäèíàòàìè x0 = t, x1 = x.

à) Íàïèñàòü óðàâíåíèå äâèæåíèÿ ïîëÿ φ è íàéòè åãî îáùåå ðåøåíèå â âèäå
èíòåãðàëà Ôóðüå.

á) Âûïèñàòü êîìïîíåíòû òåíçîðà ýíåðãèè-èìïóëüñà ïîëÿ φ. Ïðè êàêîì óñëî-
âèè ñëåä òåíçîðà ýíåðãèè-èìïóëüñà îáðàùàåòñÿ â íóëü?

â) Âûðàçèòü ýíåðãèþ è èìïóëüñ ïîëÿ φ ÷åðåç êîýôôèöèåíòû Ôóðüå, âõîäÿ-
ùèå â îáùåå ðåøåíèå óðàâíåíèÿ äâèæåíèÿ.
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